



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA  
PRÓ-REITORIA DE ASSUNTOS ESTUDANTIS

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO DE BOLSISTAS PARA O LABINFO N.  
008/2017 DE 30 DE MARÇO DE 2017**

Faço pública a retificação do Edital de Seleção de Bolsistas para o LABINFO N. 008/2017, publicado no dia 30 de março de 2017.

- No subitem 5.2.1 do Edital:

**Onde se lê:** Serão convocados para as entrevistas os **primeiros doze candidato (as)** classificados. A entrevista será realizada **06/04/2017**, no prédio 47, Sala 109 . SAME . PRAE/UFSM.+

**Leia-se:** Serão convocados para as entrevistas os **primeiros vinte candidato (as)** classificados. A entrevista será realizada **07/04/2017**, no prédio 47, Sala 109 . SAME . PRAE/UFSM.+

- No subitem 6.1 do Edital:

**Onde se lê:** A divulgação do Resultado será publicada através de edital na página <http://site.ufsm.br/editais/prae> no dia **07 de abril de 2017.**

**Leia-se:** A divulgação do Resultado será publicada através de edital na página <http://site.ufsm.br/editais/prae> no dia **11 de abril de 2017.**

- No subitem 7.1 do Edital:

**Onde se lê:** O candidato (a) selecionado (a) deverá confirmar a vaga no prédio 47, Sala 109 . SAME . PRAE/UFSM, no dia **10 de abril de 2017.**+

**Leia-se:** O candidato (a) selecionado (a) deverá confirmar a vaga no prédio 47, Sala 109 . SAME . PRAE/UFSM, no dia **12 de abril de 2017.**+

- No item 8 do Edital:

**Onde se lê:** O início das atividades dos laboratórios durante o semestre está previsto para o dia **11 de abril de 2017.**

**Leia-se:** O início das atividades dos laboratórios durante o semestre está previsto para o dia **17 de abril de 2017.**

Clayton Hillig  
Pró-Reitor de Assuntos Estudantis